2024-2025 1" epyacia mpoodou - ENAEIKTIKEZ AANTHZEIZ

1.Eotw otL pémel ya to 2aBRatoBpado va anodacioete av Ba ndte va deite pa tawvia
oTov Kwvnuatoypado pe Tipn tou ewottnpiou €10. OLevvalakTikeg oag eival va tdte og pia
ouvauAia (yia tnv omoia Ba mMAnpwvate pEXpPL €45 kal €xel TP elotnpiov €28) n va
TleEPACETE T0 PPAdu oTtitL oag BAETOVTAG TNAEOPACT KAL TPWYOVTAC TTTod (KATL YL TO oTto{o
Ba mAnpwvate peéxpl €25 kat n mitoa Ba ocag kootiosl €10). Bdosl Twyv Tapamavw
oTolxelwV TO KOOTOG eUKALPiag TOU va Ttdte oTov Kvnuatoypddo sival

€10.

€17.

€15.

€27.

€32

Kapia amo tic mpotewvopeveg anavinoelg dev eivat cwoTtn.
EEnynon
O oplopoc Aéel WG «TO0 KOOTOCG eukalpiag eival n owovoulkn Bucia tng KaALuTeEPNG
eVOAAKTIKAG». Mpwta Ba Bpoupe Tola eival N KAAUTEPN EVAAAAKTIKE. Ol EVAANAKTIKEG
oTnVv EpwInon autn eivat dvo: (a) cuvauvAia yla tnv omoia Ba MANpwvate PEXPL €45 alAd
TO €lOTNPLO KOOTIoE €28 Kal, eMOUEVWG, amodidel TAeovaopa 45-28=€17, kat (B) tawia
oTo oTt{TLyla TNV ortoia Ba mAnpwvate HEXPLE€25 aAAd n Ttitoa kootioe €10 Kal, ETMoUEVWG,
amodidel mAsovaopa 25-10=€15. Zuvemnwg, N KAAUTEPN VAANAKTIKN €ival va TAte otn
ouvavAia. Twpa, Ba Bpolpe To KOOTOC euKalpiag TNG. Autd TEpAQUBAVEL TO ATTOAECOEY
TAeOvaopa Twv €17 cuv ta €10 yia To eLoLTAPLO TOoU Kivnpatoypddou (adpou, av tdte otnv
ouvauAia AEN Ba MAnpwoeTe auto to elotthplo). Emopévwg, To KOoTog eukalpiag tou va
TtAte oTov Kivnpatoypdodo sivat €17+€10=€27.

2. MNola amo tic akdAouBeg TTPOTACELCG Eival cwoTh;
H KavovioTIKr TIPOCEYYLoN 0TA OIKOVOULKA TIEPLYPAdEL TTWC £lval pla KATAoTaon.
O UNXaviopog TwV TIHWYVY 0dnyel og ALEACELC TWV TIHWY TWV AyaBwV Kal UTINPECLWYV
Bdoel Tou TANBwpLopoU.
Ol mtapaywylkoi ouvteAeotég ephapBdavouy, Petaél AAWY, KAl TO EyXpnuUato
keddaAalo.
H pikpoolkovopikn gival to Ttedio TN OLKOVOULKNC ETILOTAMNG TTOU AcXOAEital e TNV
peAETn tou AET kat tou puBpoUu avdmtuéng plag oltkovopiag.
To olkoVvouIKO TTAsdvacpa plag cuvalayng eivatl n dtadopd PETAEL TNC TIUAC TTOU
KATIOLA TTANPWVEL YA TNV andKTnon evog ayabou Kal Tou KOGTOUC Ttapaywyng tou eV
Aoyw ayabou.
Kapia amo tic mpotelvopeveg amavinoelg dev eival cwoTh.

EEnynon

Kapia amo tic mpotelvopeveg dev eival cwoTh:

e H kavoviotikn tpocéyylon meplypddel Twe Ba Emperme va ival ta mpdypata (Bacel
UTTOKELPEVIKWY a&loAoynoewV) Kal OxL Ttw¢ eival.

e O pnxaviopog TwV TIHWY €ival 0 ATIOKEVIPWHEVOC TPOTIOC PHECW TOU OToiou ol
OLlKOVOULKOL TtTapAyovTeg antopacifouy TNV KATAVOUN TWV TIAPAYWYIKWY ELCPOWV (TT.X.,
av n TN touv Pwpov aveBaivel, Ba xpnolomolnfoly TEPLOCOTEPOL TIAPAYWYIKOL
OUVTEAECTECG OTNV TTAPAYWYN TOU PWHLIOU HELWVOVTAC TNV TIAPAYWYH KATIOLWY AAAWV
ayabwv).

e Mg 1o AEI Kal tnv avamtuér tou aoxoAeital n MakpooLlKOVOULKNA.

e To olkovouLKO TIAEOvVaopa ival n dladpopd avapeoa oTnV HEYLOTN eTBLMIA TIANPWHNAG
TNC ayopAoTpLag KAl TNG eEAAXLoTng embupiacg eiotpagng tng mwAnRTplag. Asv eival yia



O0Aa ta ayaBd n eAaxiotn embupia eiomtpagng ion pe To KOOTOC TTapaywyng toug (Tt.X.,
av TIOUAATE €va OLKOTIEDO deV £XEL VONUA VA MIANCOUHE yld KOOTOG Ttapaywyng tou
OLKOTIEDOU).

3. EoTw OTL £XETE TIPOTIANPWOEL €va ELCLTAPLO yld va TIATe otV cuvauAia tou Trannos.
‘Hoaotav tpobupol va Anpwaoete €wce kal €80 yla autod To eloltnplo, aAd oag KOoTloe
povo €45. Tnv nuépa tng ouvavdiag, evag ¢ilog oag MpoodEpEL €va ELCLTAPLO ya TNV
Mapiva Zdatti otnv T Twy €15 kat arrodacidete va Ate otV dIKAG TNG CLVAUALA TEAIKA.
Mmopeite va HETATIWANCETE TO ELCLTAHPLO GAG YA TNV cuvauAia tou Trannos ya €10. Mowa
aro TIC TTAPAKATW TIPOTACELG elval CWOTHA;

To pn avaktrolo kéotog oag eivat €20.

MNa va dikatoAoyeital n TeAKr oag Aoy, To 0GEAOC oaC TOu va Ttapeupebdeite otnv

ouvaulia tng ZdttL 6a pEmnel va ival TouAdylotov ico pe €40.

To 6delog cag amo tnv cuvauAia tng Zdttt Ba mpEneL va ival JeyaAlTEPO ATO TO

6delog oag amo tnv cuvauvAia tou Trannos.

To KOOTOC euKalpiag Tou va TTATe oTNV cuvauAia Tng Zattt eival €5.

To yn avakTiolPo KOGToG oag eival €45.

Kapia amo tic mpotelvopeveg amavinoelg dev ivalt cwoTn.
EEnynon
Oa emA&yate OVIWC TNV ouVAUAid TNC ZATTL AV TO TTAEOVACHA oag Ao TNV €AoYy oag
autn eival peyaAlutepo Tou KOOTOUC gukalpiag tou, dnA. TNG OKOVOULIKAC Buaiag tng
emAoyng tng ouvavAiag tou Trannos. Av mdte otnv cuvauAia tou Trannos Ba g€xete
TMAsOvaopa €80-€45=€35, Oa yAltwoete €15 Ao 1o LCITAPLO TNC CUVAUAIAC TNG ZATTL AAAA
dev Ba €xete «emotpodr» €10 amod To elotnplo Tou Trannos (av mdte otn Zdttt 6a to
TtouAnoete yia €10). Emopévwe, ouvoAikd, To va Tdte otnv cuvauAia tou Trannos oaAg
amodidel €35+€15-€10=€40. Av eTuAEyETE TNV cUVAUALa TNG ZdtTL eival ylati To kabapo oag
odelog Ba pemeL va eival TouAdylotov €40.

4, O mopakATw TvaKAC ATOTUTIWVEL TNV HEYIOTN embupia TAnpwuAg oag yua
OUYKEKPLPEVEC (OUVOAIKEC) TTOOOTNTEC EVOC ayadoU. H tiun Tou ayadoUl autou sival ion pe
€14 ava povada. MNoéoec povadecg Oa ayopdAoeTs;

Q Méyiotn embupia OpLako odelog OpLaKO KOOTOG
TANPWHAG

1 24 24-0=24 14
2 42 42-24=18 14
3 58 58-42=16 14
4 71 71-58=13 14
5 83 83-71=12 14
6 90 90-83=7 14

1 povada

2 povadeg

3 povadeg

4 povadeg

5 povadeg

6 povadeg

EEnynon

2UuyKpivoupe To oplako 6delog (N Tpitn oTAAN TTOL LTTOAOYicAUE OToV TtivaKa) UE TO OPLAKO
KOoToC (oo pe tnv T Tou ayabou, otnv TE€Taptn oTRAN Tou Ttivaka). Ayopdaloupe tnv



TTooOTNTA Yyl TNV omoia n teAevutaia povada kootidel 000 pag amodidel (dnA. oplako
0deN0g (00 e TO 0PLAKO KOGTOR) | HEXPL TOU onpeiou n emopevn povada Ba pag kootioel
TIEPLOTOTEPO ATIO 000 Ba pag WPEANCEL ZTNV EPWTNON AUTH, ylA TNV TPiTN povAada Exoupe
Op. 0. =16> Op. Kéotoug = 14 evw yla TNV t€taptn povada €xoupe Op. Od. = 13 < Op.
Kootoug =14 . Apa, ctapatdape otnv tpitn povada.

5. O mapakdtw Tivakag amoTUTIWVEL TNV Méylotn embupia TANpwPNng odg ya
OUYKEKPLHEVEC (OUVOALKEC) TTooOTNTEG EVOC ayaBou. H Tiun tou ayabou autou efaptatal
arno TNV IocOTNTA TIoU ayopddete Kat eival €15 yla Tnv mpwtn Hovada Kat JELWVETAL Katd
€va eupw yla KaBe emopevn. MNooeg povadeg Ba ayopAoets;

Q Méyilotn emBupia OpLako odperog OpLaKoO KO6OTOG
TANpwWHAg

1 24 24-0=24 15
2 42 42-24=18 14
3 58 58-42=16 13
4 71 71-58=13 12
5 83 83-71=12 11
6 90 90-83=7 10

1 povdda

2 pJovadeg

3 povadeg

4 povadeg

5 povddeg

6 povadeg

E&nynon

2UyKpivoupe To oplako 6delog (N Tpltn oTAAN TTOL LTTOAOYicAUE OTOV TtivaKa) UE TO OPLAKO
KOoTOC ({00 pe TNV TN Tou ayabou, otnv TETaptn oTtHAN Tou Ttivaka) BAETIOVHE TTWCG N
dladopd Op. Od. peiov Op. Kdotog yivetal apvntikn yla tnv t€taptn povada. Apa, n
aplotn emioyn eivat 5 povddec.

6. 2ZxedlAdeTe va OTNOETE Mla KAVTiva yla va TIoUANceTe couBAdKla o &va uTaibplo
deoTIBAA pouaIKAG. ApXIKA ekTIPRoate €o00da amo TwANnacelg UPoug €2000. Evw opwg
exete AON danavroel €1000 eupw (UN-AVAKTHAGLHO KOOTOC) Yld VA OTACETE TNV Kavtiva Kat
Ba xpelaoteite AMa €300 ya va oAokAnpwbBouv ol epyacieg, avakdAUTITETE OTL Td
eKTIHWHEVA €000d oag ivatl €800 (avti yia €2000) Adyw HETEWPOAOYIKWY TIPOPAELEWY
yla Kakokalpia T nuEpeg tou PpeoTIBAA. YToBETovVTag OTL ASITOUPYEiTE 0PBOAOYIKA Kal OTL
OEV UTIAPXOUV AAAA KOOTH (TT.X., TIPOCWTIIKOC XPOVOC, KOOTOC TIPWTWY UAWVY)

0a TIPETEL VA OTAUATHOETE TNV KATACKEUN TNC KAvTivag dpeod.

Ba TPETEL VA OAOKANPWOETE TNV KATACKEUN TNC KAVTIVAC KL VO TIOUARACETE 0OUBAAKLA

o010 PpeoTIBAA pOVO av To KPAToCg oag emidothosl pe €1200 (dnAadn, Tnv anwAela ota

EKTIHWUEVA £0004 0AK).

Ba TtPEMEL VA OAOKANPWOETE TNV KATACKEU TNG KAVTIVACG KAL VA TIOUARCETE GOUBAAKLA

oto GeOTIRAA.

Ba TPEMEL va OTAPATHCETE TNV KATAOKEUN TNG KAVTivag EKTOG KAl €AV TA EKTIHWHEVA

oag €o00da auvénbouv amo €800 oe €1301.

Aev pymtopoUpe va aéloAoyrocou e Thy Katdotaon e Tig dlabgaiuec mAnpodopliec.

Kapia amo tic mpotelvopeveg amavinoelg dev ival cwoTn.

EEnynon



Ta €1000 Tou €xete MANPWOEL eival UN-avaktAolPo KOotog. Emopévwg, av otapatnioete
Twpa Ba €xete uttootel pla ¢nuia ion pe €1000. Av OHWC OAOKANPWOETE TNV KATACKEUN
TOU TIEPUTTEPOU TANPWvVovTIac akopa €300 tote Ba mouAnoete coufAdkia kat Ba
elomtpdéete €800 kat n npia ocag Ba eival €1000+£300-€800= €500.

7. AedopEvou OTL oL AvBpwTtol avtanokpivovtal ota kivntpa, Ba mepuévape 0Ty, dv ota
EMOPEVA 2 XPOVLA AVAPEVETAL TIWEG O HECOC TIPAYHATIKOC HLoB0O¢ Twv Aoylotwy Ba auvgnbei
katd 40%, ceteris paribus, TOTe PETAEL TWV GOLTNTWY TOU TUAHATOC OLKOVOULKWY
Erotnuwy tou Mavemiotnuiov Makedoviag avapeveTal Ttwg

Ba avénBei n ZAtnon yla eTAeyOEVA PABPATA OXETIKA PE TNV AOYLOTIKA.

Ba pewwBel n ZATNonN yla eTUAEYOPEVA HABAATA OXETIKA E TNV AOYLOTIKH.

Ba auvénbei n ZAtnon yw emAeyopeva padnuata mou adopoulv otnv dloiknon

ETIXELPNOEWV.

Ba pewbein dRtnon ya emtiAeyopeva padnuata mou adopolV OTo HAPKETIVYK.

Aev pmtopoupe va afloAoyocou e Thy Katdotaon He Tig dlabgaipeg mAnpodopliec.

Kapia amno tic mpotelvopeveg amavinoelg dev ival cwoTn.
EEnynon

Autovonto!

Epwtnoeic 8-11

KAMMNYAH NAPATQriKON AYNATOTHTON

Yy
38

30

20

8. Bdoel Tou tapakdatw dlaypAdppatoc, eav n olkovopia Asttoupyei oto onueio I, To KOGTOC
gsukalplag yla tnv mapaywyn emmAgov 20 povadwy X sivat

40 povadec.

10 povadeg X.

20 povadec.

30 povadec X.

50 povadec.

Kapia amo tL mpotelvoeveC amavtnoelg dev ival cwoTh.
EEnynon
Ma 20 emmAgov povadeg Tou X Tipérmel and 1o I va mapge oto B kat n moootnta tou Y Ba
pewwBel katd 10 povadec (amd 30 oe 20). Apa 1o KOoTOoC eukalpiag yla tnv tapaywyn 20
eTTAEOV PHovAd WV Tou X étav eipacte oto I eivat 10 povadeg tou Y (OnA., kapia amo T
TIPOTELWVOUEVEC).

9. Baoel Tou TtapakAatw dlaypAppatocg, Av n olkovouia Bpioketal oto onueio A,
To kootog eukatpiag 20 emumAeov povadwy X eival 10 povadegy.
To kootog eukalpiag 20 emumAeov povadwy X eival 10 povadeg X.
To kootog eukatpiag 20 eTmA€ov povadwy X eival 20 povadeg Y.
To kootog eukatpiag 20 emmAgov povadwy X eival 30 povadegy.



20 emAEOV HovVAdEC X UTIOPOUV va TtapaxBoUv Xwpic avtikTtuTto oTny tapaywyr Tou
Y.
Kapia amo tig mpotelvopeveg anavinoelg dev eivalt cwoTtn.
EEnynon
210 onueio A yivetal omatdAn TAPAYWYLKWY TTIOPpWYV Kat Tapdayoups 30 X kat 20 Y.
MrmopoUpe va petaBoupe oto onpeio B 6mou Ba tapdyoupe tnv dla mocotnta Y (dnAadn
20) aAAG 50 povadecg tou X (dnA., 20 TtEPLOCOTEPEC).

10. Baoel tou mapakdtw dlaypdppatog, mola ano Ti¢ mapakdtw mpotdacelc AEN eival
owoTtn;
Ta onpeia B kat I eivat egpikra.
Ta onpeia A kat A gival avamoteAECUATIKA.
To onpeio A eivat avamnoteAeopatiko evw to I eival amoteAeopatiko.
To kKOoTOC guKalpiag Tou X avéavetal Kabwcg petakivoupaote amod to onueio I oto
onueio B.
To kdoTOCG eukalpiag tou Y avgavetal Kabwce PJeTaklvouaote amo 1o onueio B oto
onueio I
Aev uTtdpxel AdBog anavtnon avapeoa oTIC TIPOTEWOHEVEC ATIAVTHCELG.
EEnynon
E€ oplopou

11. Baoel tou mapakdatw dlaypdppatoc, Tola amo Ti¢ TapakAatw TPoTAcELC eival cwoTn;
To kKOOTOC gukalpiag ava pyovada tou X oto onpeio I eival peyaivtepo amo 0,5
povadectou Y.

To k6oTOC eUKalpiag avd povada tou Y oto onpeio B eivatl pikpotepo amo 2 Hovadeg
Tou X.

H olkovopia ou teplypddetal og auto To dldypappa Uropei va ¢ptaocel oto onpeio A
pe peiwon tng avepyiac.

To onueio I gival potipdTEPO amod 1o onueio B yiati €xel ion mapaywyn Twy dVo
ayabwv X kat Y.

H olkovopia autn pmopei va rapdyet tavtoxpova 55 povadec tou X kat 38 povadec
Tou Y.

Kapia amo tig mpotelvopeveg anavtioelg dev ival cwoth.

EEnynon

Avdpeoa ota onueia B (omou Y=20 kat X=50) kat I' (6rtou Y=30 kat X=30) , T0 KOGTOC

eukalpiag tou Y eivatl (katd pEco 0po yla OAeq TIg d€KaA povadeg tou Y armo Ti¢ 20 otic 30)

K.€.Y= AX/AY=(50-30)/(30-20)=20/10=2 X yia K40e Y

Emopévweg, emtetdn n KMA eivat koiAn w¢ pog tTnv apxr Twy a&odvwy, To KOGTOC sukalpiag

Tou Y auv&dvel kabuwg tnyaivoupe amo to B oto I Avapeoa oto B kat I to kdotog sukalpiag

eilval katd péco opo ico pe 2. Apa, oto I Ba sival TteplocdteEpPO Ao 2 Kal oto B Ayotepo

armo 2.

12. Moto amo ta mapakatw dev Ba PETATOTicEL TV KAPTIVAN TTIAPAYWYLIKWY OUVATOTATWY
HLOg XWPag TTPOC Ta EW;

H texvoAoyikn tpoodoc.

Mua avénon tou gpyatikol duvapLkou.

Mua auénon Tou CUCCWPEUHEVOU EPTIPAYHATOU KEPaAaiou.

Mua peiwon tng avepyiac.

Muwa avénon otnv Tapaywylkotnta Tng Epyaciag.

Kapia amo tig mpotewvopeveg armavtnoelg dev sival cwotn.

EEnynon



E€ oplopou

13.Molo amd ta mapakdtw petatotidel tn Atnon yla tablets mpocg ta deéid;
Mua avénon tng TAg Twy tablets.
Mua peiwon Tou KOOTOUC TIapaAywyng Twy tablets.
Mia avénon Twv £l00dNUATWY TWY KATAVOAWTWY £Av Ta tablets sival €va kavoviko
ayabo.
Mua peiwon tng Tng Twy tablets.
Mua peiwon tng Tng twy smartphone.
Kapia amo tig mpotewvopeveg anmavinoelg dev eival cwotn.
EEnynon
e Mua petaBoAn otnv TN Twy tablets (avénon n peiwon) dev emnpeddel tnv {ntnon
TOUC AAAA povo TNV {NTOoVHEVN TTOCOTNTA.
e To KOOTOC Tapaywyng ennpeadlel tnv mpocodopd Kat OxL tnv Atnon yla tablet.
e Tasmartphones eival, katd KUpLo Adyw, uTtokatdotata Twy tablets kal yla peiwon tng
TIUNC Toug Ba 0dnynoet og peiwon tng ZAtnong ya smartphones.
e AvTtatablets eival kavoviko ayaBo kat auvénbei 1o elcOdNPA TWV KATAVAAWTWY TOTE Ba
avénBei kat n ZNtnorn touc.

14.'Eotw o6tL n ATNON Yyl pnviaia cuvdpopn o€ €va TOTILKO YUUVACTHPLO sival YpauuLKn
KAl OTL OTNV TP Twv 25 EVPW TO Prva TO YUUVACTHAPLo auto £xel 350 cuvdpopuntég. Eav
TO YUMVAOTHPLO AUENCEL TNV TIUA ota 40 evpw TO PAVA, 0 aplBPog TWY cuvdpounTwWY Ba
pHewBei o 200. MNola amo TIg TapaKATw TTPOTACELC ival cwoTh;
Ta péylota €00dda yla To YUUVACTHPLO TIPAYHATOTIOIoUVTIAL 0Tav N TN TNG hnviaiag
OULVOPOUNG eival €25.
H ehaotikdtnTa TN {NTNONG WG TIPOC TNV TIUA Otav n Tiun eivat 40 sival, kat’ aroAutn
A, ton pe 1,5.
Ta pé€ylota €00da yila To YUUVAOTAPLO TPAyHATomololvTal OTav n TN tTng pnviaiag
ouvdpoung eivat €30.
H eAaotikdotnTa TN {NTNOoNG WG TTPOC TNV TIUN otav n TN eival 25 eival, kat’ almoAutn
TN, ion pe 1,2.
MNa va auvénoel Ta €00dA TOU TO YUHUVAOTHPLO Ba ETPETE va YELWWOEL TNV TIUA TNC
unviaiag cuvdpouncg amo ta €25 ota €23.
Kapia amo Ti¢ mpoTtelvopeveg amavinoelg dev eival cwaoTn.
EEnynon
Me ta dedopéva ToU E€XOUHE PTIOPOUHE va BpoUpEe TNV cuvaptnolakn popdrn Ing
YPAPMIKAG {ATNONG TTIOU OTNV YEVIKN TNG Hopdn eival Q = a — SP. ZuyKekplUEva, EXOUHE
dvo onueia tng ditnong:
e P=25-20Q =350
e P=40->Q =200
Apa oxnuatifoupe éva cuoTNUA VO EEICWOEWV:

350 = a — B25
200 = a — p40

kat Abvovtag to aipvoupe a = 600 kat f = 10. Emopévwg, n cuvdaptnon ntnong eivat
Q =600—-10P

Bdaoel tng ouvdptnong ¢NTnong UTopeite va eAEYEETE OAEC TIC TIPOTEWVOUEVEC ATIAVTHOELG
yla TNV 0pBOTNTA TOUC. ZWOTH OPWC eival HOVO N UTIOYPAUMIOHEVN HE KiTpLVO:
Otav ntpn eivat P = 30 tote nmooodtntasivat Q = 600 — 10(30) —» Q = 300. Apa,
N eAaoTtikotnTa {ATNCoNG oTo onueio auto Ba eival



P
& = KALom ™G MTNong X 5 Se=-10X—=-1

Kal, €€ oplopoU, Otav N eAAcTIKOTATA TNG ATNONG WC TIPOC TNV TN woovtal Kat’
ATTOAUTN TN HE TN Jovada toTe PeyloTotololvtal Ta €c00da.

15. H dloiknon tng etaipeiag ywa tnv omoia epyAdeote WC OLKOVOMLKN CUPBOUAOC 0ag EXEL
{ntnoeLva aglohoynoete ta akdAouBa otolxeia: To HECO EL0ODNHA TWYV KATAVAAWTWY TOU
gTalpkoL mpoiovtog to 2023 Atav €25000 kat, dedopevng TNC TIUAC Kal TwWV UTtoAoTTwY
TApApETPWY, N {ntovpevn Ttocotnta ntav 8000 povdadeg. Otav 1o PECO €L00dNKA TWV
KatavaAwTtwy to 2024 pewwbnke ota €22500 n {nToupevn ToooTnTa Hewwbnke otig 7400
povadec. Baoel mpoBAEPewy yla Tnv Topeia tng owkovouiag, To YECO €LCOdNUA TWV
KATAVOAWTWY TOU €TALPKOU Tipoiovtog Ba augnbel ota €24750. Ymobetovtag OTL n
eloodnuatikn edaoctikétnTa tne ATNONG Yl TO ETALPLKO Tpoldv dev Ba aAAdéel yua Tto
2025, Tola amo TIG TTAPAKATW TPOTACELG elval cwoTh; (TPoooXn: XPNOlLIOTOIOTE TOV
tummo XQPI> ugooucg dpouc)

H ¢ntoupevn mocdtnTa TOU €TALPIKOU TIPOIOVTIOC avapevetal va auvénbei otig 7955

pHovadeqg.

H elcodnuatiki eAactikotnta {NTnong yla To ETALPLKO Ttpoilov ival ion pe 1.

H {ntoupevn tocdtnTa TOU €TALPIKOU TIPOIOVTOC avapevetal va auénbei otig 8000

pHovadeq.

H Zntolpevn TocoTNTA TOU ETALPIKOV TIPOTOVTOC avapeveTal va auvénbei otig 7940

pHovadeq.

H {ntovpevn toodtnTa TOU €TALPLKOV TIPOIOVTOCG avapeveTal va Pewwbel otig 6845

pHovAdeq.

Kapia amno tic mpotelvopeveg anavinoelg dev eival cwotn.
EEnynon
Me 1a dedopéva Ttou €XoUHE BPIOKOUHE TNV EL0OJNUATIKNA EAACTIKOTNTA (TIPOCEETE OTL TO
2023 eival to TtaAo kat to 2024 eival to veo)

%AQ (7400 — 8000)/8000
o= %Al (22500 — 25000)/25000

Edooov n elocodnuatiki eAactikotnta Ba mapapeivel otabepn kat yia to 2025 kal
yvwpidoupe W o e106dnua Ba avénbei ota €24750 (amd €22500) pumtopouLpe va Bpoupue
TNV peTaBoAr otn {ntovpevn tocotnTaA:

=0,75

%4Q %4Q %AQ
&= 5oar ~ 7> = 2750 -22500 ~ 7% T o1
22500
— %40 = 0,75 % 0,1 » %AQ = 0,075 % 7,5%
Apa
Q2025 — Q2024 Q2025 — 7400
%AQ0 = ———""5007/5=——— > .- > — 7955
w0 Q2024 7400 Q2025

16. AgutmoB€ooupe OTL, av n TIPn evoc ayadou tecel amo €10 o€ €8, ol GUVOAIKEC BATIAVEG
yla to ayabo pewwvovtat arno €1000 oe €960. MNMowa Ba eival n {ntovpevn TTOCOTNTA TOU
ayaBol autol otn vea TN Twy €8; (mpoooxn: xpnaotuorotjote Tov Turmo XQPIZ ugooug
6poug)

100 povdadec.

110 povdadeq.

120 povddec.

130 povdadec.

Agv UTIOPOUE VA ATIAVTICOUHE TNV EPWTNON AUTH XwpEIig eTTAEOV dEJOMEVA.



Kapia amo tic mpotelvopeveg anavinoelg dev eival cwotr).
EEnynon
Me ta dedopéva Ttou €xoupe Bplokoupe
‘Ecoda=PXxQ -960=8%Xx0Q —=Q =120

17. Edv n ehactikdTnTa TNC {NTNONG WG TIPOC TNV TN wooutal pe 0,3 oe andAutn Tn,
TOTE Tola TocooTaia MeETaBoAn tng TWHAG Ba odnynoel oe peiwon tnNg dnTtoupevng
ToooTNTAG KATA 6%);
+20%
+30%
+25%
-20%
-25%
+30%
EEnynon
‘Exoupe
%AQ —6%
£ = - —0,3 =
%AP %AP

- %AP = 20%

18. EQv — 000 pEVWY TWV TIPOTIHACE WV TWV KATAVAAWTWY — VA CUYKEKPLUEVO ayaBo Exel
TTOAU Alya KovTivd uTtokataotata Tote:
H ZrAtnon yia auto to ayabo Ba sival oxXeTika aveAaoTikh, o€ cUYKpPLon Ue ayadda yia
TA OTtoia UTIAPXOULV TTIOAAA OTEVA UTTOKATACTATA.
H ¢Atnon ya autd 1o ayabo Ba sival oXeTIKA EAACTIKE, 08 cUYKPLoN KE ayabd yia ta
omoia uTtdpxouv TTOAAA oTeVA UTtIoKAtTdoTata.
To ayaBo auto eival Kavoviko Kal CUYKEKPLUEVA TIPWTNG AVAYKNG.
To ayaBo auto eival ayabo oAuteAeiac.
H cuvoAkr darmdvn Twy KatavaAwTwy yla to ayabo auto Ba aveBaivel 0co aveBaivel
N TN Tou yla Kabe Tubavn Tn.
Kapia amo Ti¢ mpoTtelvopeveg amavinoelg dev ival cwoTn.
E&nynon
EE oplopov.

19.'Eotw OTL N GUVOAIKN {NTNOoN yld €va TIPOoTIoV TIPOKUTITEL ATTO TIC ATOMLKECG {NTHOEL; dVOo
KATAVOAWTPLWY, TNC A Kat Tng B. Ot ouyKEKPLUEVEC ATOUIKEC {NTAOELC TTIEPLYpAdOoVTaL aTtO
Tc e€lowoelg avtiotpodng Ntnong P=50-(1/9)q kat P=50-(1/12)q ywa tnv A katL tnv B,
avtiotola. Emopévwe, n e§lowon mou eplypadel TNV KAPTIUAN SUVOALKNAC ZATnong ival

Q=1050-21P

Q=100-(7/36)P

P=100-(7/36)Q

P=750-0,5Q

Kapia amo tic mpotelvopeveg anavinoelg dev ival cwoTn.

Aev apkoUv ta dedopéva yla va artavtnOei autrh n epwtnon.
EEnynon
Mpoacoxn! Asv pmtopoUVpe va TpoodEPOUE TIG avtioTpodeg {NTNOELG TTIOU EXOUUE oTd
dedopéva pag. Mpémet va avtiotpePoupe TIc avtiotpodeg {NTNOELG KAl VA TIAPOUME TIG
KAVOVIKEC NTHOELC KAL VA TIC TIPOCOECOUE:

1

1
P=50—<E)q3—> gg = 600 —12



MpooBétovtag katd pEAN Tig dUo eflowaelg {ATnong TALPVOULE
qa +qg = =450+ 600—-9P — 12P - Q = 1050 — 21P

20. Eotw Tw¢ oL TTWANCELE ABANTIKWY EVOUHIATWY EVOC TOTILKOU KATACTHHATOC HELWVOVTAL
Katd 10% otav durmAactadovtal oL pnviaie¢ cuvdpopEC Oe €va TOTIKO YUPVAOTHPLO.
Ertopévwg, umtopoupe va oue Pe Befaldtnta twe N abAnTiki €vducon Kal oL GUVIPOUEG
OTO YUMVAOTHPLO Eival ayadd kat n otaupoeldng eAACTIKOTNTA Toug ival

CUMTIANPWHatika  -0,5

vmokatactata 5

OUMTANPpWHatika -0,1

vmokatactata 0.5

CUMTIANPWHATIKA -5

Kapia amo tic mpotewvopeveg anavinoelg dev eival cwotn.
EEnynon
Bpilokoupe tnv otavpoeldn eAactikotnta {Atnong:

_ %AQx ~ —10%
& = 9ap, T O T To0%

To otL eival apvntikn pag deixvel 0TL Ta dUo ayadd eival CUPTIANPWHATIKA.

Exy = _0,1
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